Examen de Admisién a la Maestria / Doctorado
9 de Diciembre de 2016

Nombre:

Instrucciones: En cada reactivo seleccione la respuesta correcta encerrando en un circulo
la letra correspondiente. Puede hacer calculos en las hojas que se le proporcionaron.

Duracion del examen: 2 horas

1. (Cual de los siguientes no es un espacio vectorial?

r 1 0
2. La tercera potencia de la matriz 0 = 1 es igual a:
0 0 =z
> 1 0 3 3z 1 2 0 1
(@) | 0 23 1 b) [ 0 23 3z )0 2 0
0 0 a° 0 0 23 0 0 «°
x> 322 0 2 32® 3x
(d) [ 0 2% 322 (e) [ 0 23 32?
0o 0 a3 0o 0 a3
6 —3 -2
3. La matriz 4 -1 =2 es:
10 =5 -3
(a) antisimétrica (b) autoadjunta (¢) ortogonal

(d) diagonalizable sobre los reales (e) ninguna de las anteriores



4. Sea V el espacio vectorial de los polinomios de grado < 2 con coeficientes en R,
equipado con el producto interno:

1
() = | Fie)gte)
0
Una base ortonormal para V' estd dada por:
(a) 1, ¢, t? (b) sent, cost ()1, 2v3(t—1%), 6VB(t2—t+1)

(d) 1,sent,cost ()1, (t—3), (F—t+3)

5. El polinomio minimo de la matriz cost —senf es:
senf)  cosd

(a) A2 — (2cos@)\ + 1 (b) N2 +1 () A2 —2X+1
(d) (A — e')? (e) A — cos20
6. Una matriz n x n, A, es antisimétrica si: A' = —A. Para toda A antisimétrica:

(a) det A =0 si n es impar
(b) det A =0 si n es par
(c) det A = +1

(d) det A =1 si n es impar
(e) det A = —1 sin es par

7. (Existird una transformacién lineal 7 :R* — R?® tal que T(v;) = w;, donde
n=(0,1,1,1), v=(1011), wv=(1101), w=(-11,00)
y wy = (1,2,3), wy = (2,3, 1), ws = (3,1,2), wy = (=1,-1,2) 7

(a) Si (b) No, porque vy, v, v3,v4 nO €s una base
(c) Siy es inyectiva (d) No, porque wy, ws, w3, w4 NO es una base
-1

1 2 3
(e) Siy su matriz con respecto a las bases candnicas es 231 -1
31 2

2



8. Sea V el conjunto de todas las sucesiones infinitas (ay, as, as, . .

10.

11.

reales con la propiedad a; = a;,_o+ a;_1; para i > 3. Entonces:

a) V' no es un espacio vectorial

b) V es un espacio vectorial de dimensién 2

(

(

(c) V es un espacio vectorial de dimensién 3

(d) V' es un espacio vectorial de dimension infinita
(

e) V consiste de la sucesién cero (0,0,0,...)

)

de numeros

;Cual es la dimensién del subespacio de R? generado por los vectores (1,2,t + 2),

—1,t+1,t) y (0,¢,1), sit € R?

a) 3 para todo t

(
(a)
(b) 1 excepto cuando ¢t =1

(c) 2 excepto cuando t = —3/2
(d) 3 excepto cuando t =1, —3/2
(

e) 2 para todo t

Sea A € M,(C) y A* = A! su matriz transpuesta conjugada. ;Cudl de las siguientes

afirmaciones es verdadera?

a) Si A es valor propio de A, entonces —\ es valor propio de A*

b) Si A es valor propio de A, entonces A es valor propio de A*

(
(
(c) Si A es valor propio de A, entonces A\? es valor propio de A*
(d) Si A es valor propio de A, entonces |A| es valor propio de A*
(

e) Ninguna de las anteriores

;, Cuédntos subespacios vectoriales posee R??

(a) dos: {0} y R?

(b) tres: {0}, R? y la diagonal A = {(z,z) |z € R}

(c) cuatro: {0}, R x {0}, {0} xR (losejes) y R? mismo
(d) una infinidad

(

e) cero



12.

13.

14.

15.

1 2

Sea A:(3 6

) y H el subespacio de las matrices 2 x 3 dado por

H={M € M3(R) | AM = 0}

Entonces la dimensién de H es:
(a) 1 (b) 2 (c) 3 (d) 4 (e) 5

Considere el sistema de ecuaciones lineales Ax =b dado por

an + apy + a3z = b
a1 + a2y + 932 — bg

az1T + asy + aszz = by
El sistema siempre tiene solucion si:

a) la matriz A no tiene inversa

b) la filas de A son linealmente dependientes

d) det A=0

(

(

(c) las columnas de A son linealmente dependientes

(

(e) el rango de A es igual al rango de la matriz aumentada [A|b]

Sea p : R? — R? la proyeccién ortogonal sobre la recta y = 3z. Si u = (2,5) y
v = (,10), jcudl es el valor de z tal que p(u) = p(v)?

(a) -13 (b) =V10 (c) 4 (d) V10 (e) 13

Sea V el espacio vectorial de funciones continuas f :R - Rysea T:V -V la
transformacion lineal

1)) = [ rioy.
Entonces:

(a) T es suprayectiva (b) dim(kerT") =1 (c) T es biyectiva

(d) T no tiene valores propios (e) ninguna de las anteriores



16. El valor de la integral indefinida / rlnxdr esigual a:
(a) ta2Inz (b) La2(Inz)? (¢) 2(lnz—1) (d) La2(Inz—1)

(e) 32’ Inx — fa?

1 1

17. El valor méximo de la funcién  f(z) = 1+ | + 1+ [z 8]

€S:

(a) 10/9 (b) 2/5 (c) 1 (d) 1/9 (e) No existe

[e.9]

1
18. La serie infinita g (
n
n=2

Inn)?

(a) converge (b) diverge (c) es negativa (d) es igual a 1/e

(e) es igual a e°

[e.e]

19. Supongamos que las series Z a’ vy Z b2 son convergentes, y que ay,b, > 0,

n=1 n=1

o0
para todo n > 1. Entonces la serie Z anbn
n=1

a) es convergente

b) no necesariamente es convergente

(c) es estrictamente menor que las series originales
(d) es estrictamente mayor que las series originales

e) es el promedio de las series originales

0 siz#0

20. Sean f,g: R — R las funciones dadas por f(x) = g(z) = {1 _ 0
six=

Entonces el limite h’r% f(g(x)) esigual a:
T—

() 0 (b) 1 () £(g(0)) (d) g(f(0)) (e) no existe



21.

22.

23.

24.

25.

26.

Sea f :[0,2n] — R una funcién continua tal que f(0) = f(2m). ;Existird un
numero real £ € [m, 27| tal que f(&) = f(§ —m)?

a) Siempre existe.

b) Sélo si f es es periédica de periodo 7

(
(
(c) Sélo si f'y f” existen en el intervalo [0, 27]
(d) Sélo si f es diferenciable en [0, 27].

(

e) No, f(x) = senx es un contrajemplo

. Para que valores x € [0, 7] se cumple la igualdad  senz = sen 2z7

(a) Ninguno (byx=0 (c)x=0,Z, 7 (d)z=0 2,2 =

e

(e)z=0, 2, 7

La solucién general de la ecuacién diferencial 3" — 5y’ + 6y =0 es:

Sea f : R? — R la funcién f(z,y) = xy. El valor méximo de f sobre la recta
x4y =1esigual a:

(a) 0 (b) 1/4 (c) 1/2 (d) 3/4 (e) 1

El area de la regién acotada por las curvas y =senx y y = sen2x en el intervalo
0, 7] es:

(a) 0 (b) 5/2 (c) 2 (d) 7 (e) 31/2

Los valores criticos de a funcién f(z) = 23 —x son:

(a) _1’071 (b) _Wg7 %ga (C) _\/Lgv \/L§7 (d) 37 2 (e) no tiene



27. Supodngase que la funcién f : [0,2] — R es continua en [0, 2] y derivable en (0, 2)

28.

29.

30.

y que f(0) =0, f(1) =1, f(2) = 1. ;Cuéles de las siguientes afirmaciones siempre
son validas?

(1) Existe ¢; € (0,1) tal que f'(c;)
(2) Existe ¢p € (1,2) tal que f'(c2)
(3) Existe ¢ € (0,2) tal que f'(c) = /3

a) Las tres son vélidas

b) Sélo (1) y (2) son vélidas

(
(
(c) Sélo (1) y (3) son vélidas
(d) Sélo (2) v (3) son vélidas
(

e) Ninguna es vélida

La férmula recurrente wu,41 = v/3u,, u; = 1 define una sucesién {u,}. Esta
sucesion es:

a) no acotada

b) divergente

(

(

(c) convergente y lim u, =3
n—oo

(d) convergente y lim u, = /3
n—oo

(

e) decreciente

Considere las funciones hiperbdlicas  senhx = % y coshx = %
Entonces:
(a) cosh®z 4 senh? z = 1 (b) senh z es acotada (c) coshz es acotada
(d) senh(2z) = cosh? z + senh®z (e) cosh® z —senh®z = 1
3
El valor de limite  lim rseny es:
z—oo  HT + 6

(a) 1/5 (b) 6/5 (c) 5/6 (d) 1 (e) o0



